

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

XXVII съезду КПСС—достойную встречу!

Опираясь на общественные формирования

Коллектив Таркосалин-ской нефтегазодобывающей экспедиции в текущем году заметно улучшил работу. Учебные группы по бурению, во всех подразделениях улучшились производственная и технологическая дисциплина. Это результат того, что со стороны администрации экспедиции, партийно-профсоюзной, комсомольской организаций и других общественных формирований стало больше уделяться вниманию наведению порядка на каждом рабочем месте.

После выхода в свет Постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» общественные формирования развернули большую работу по искоренению этого социального зла. Был разработан и осуществлен комплекс мер, направленных на решительное усиление антиалкогольной борьбы и усиление ее эффективности. В каждом трудовом коллективе создана обстановка нетерпимости к пьянству, к любым нарушениям дисциплины и порядка.

Злостные нарушители лишаются всех благ: премий, привилегий зарплаты, отпуска в летнее время, переносятся их очереди на квартиры и т. д. Людей, пристрастившихся к спиртному, обсуждают на заседаниях профсоюзного комитета, товарищеского суда, на рабочих собраниях в коллективах. Однако нельзя сказать, что в экспедиции в полную силу работают все общественные формирования. Предстоит еще немало сделать для того, чтобы свести до минимума все негативные явления, связанные с пьянством.

Заслуживает внимания опыт работы общественных формирований Пуревской геофизической экспедиции, Ягенетского линейно-производственного управления, Уренгойского автотранспортного предприятия и других, которые целиком в борьбе по преодолению пьянства и алкоголизма напрямую ведут работу по укреплению трудовой рошах результатов.



В коллективе базы производственно-технического обеспечения и комплектации объединения «Пурнефтегазгеология» Василий Грумеза зарекомендовал себя одним из лучших работников, поэтому не случайно, что он был избран бригадиром плотников. Бригада невелика по своему составу, но благодаря хорошей организации труда, старанию каждого ее члена она выполняет ежемесячно большой фронт работ. Строители не только производят ремонт складских помещений, но и успешно работают над расширением производственной базы. Пример в труде всегда подает бригадир Василий Грумеза.

На снимке: В. ГРУМЕЗА.
Фото Л. Шалахова.

Рабкоровский пост сообщает С НАЧАЛА ГОДА—В ЛИДЕРАХ

Комсомольско-молодежный коллектив буровых вышек уже 12 лет. Он — отличительный, которым руководит ник разведки недр РСФСР, Н. Ю. Никитенко из Уренгойской ВМК, лидирует с довоей Славы III степени. На днях монтеры на хорошем счету ветераны бригады: звеньевые В. П. Сумкин, А. И. Курманов, профорг В. Н. Авдеенко. Не отстают от ветеранов и молодые вышко-строители: комсорг бригады Александр Берестюк, электросварщик Леонид Зайцев, монтажник Борис Коробов.

Бригада близка и к выполнению повышенных социалистических обязательств, принятых в честь XXVII съезда КПСС. Для этого ей необходимо завершить строительство 11 станций буровых станков. В июне вышкостроители досрочно выполнили пятилетний план, построив 31 буровую установку вместо запланированных 30.

У коллектива есть все возможности для высокопроизводительного труда: вышкомонтажники владеют специальностями, в бригаде развито наставничество, много опытных работников, 18 членов бригады из 25 являются I этапа в социалистическом соревновании под девизом «XXVII съезд КПСС — 27 ударных декад».

Б. ШМАКОВ, председатель профкома Уренгойской ВМК.

Примером в труде служит бригадир Н. Ю. Никитенко, занимающийся строительством каждого предприятия, каждого труда, шестеро — 11 пятилеток.

Сейчас на объекте работает всего 14 человек. Комсомольцы и молодежь района должны четко уяснить, что если они не придут на помощь строителям — ввода в эксплуатацию спортивно-оздоровительного комплекса, в котором заинтересован каждый, придется ждать очень долго.

Я. ЗАХАРОВ.

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

Продолжается работа на и ВМК нужно активизировать сенокосных угодий вать доставку сена, чтобы сено не пришло в негодность, оставаясь на лугах. Согласно данным на 6 августа, в совхозе «Верхнепровский» собственными силами и с помощью шефов скошено разнотравья на 400 гектарах, заготовлено 360 тонн кормов при плане 450 тонн.

В совхозе «Пуревский» травы скошены на 250 гектарах. Кормов заготовлено 186 тонн при плане 300 тонн.

А. МАЛЬЦЕВ.

ШТАБ УДАРНОЙ

ДЕЛО КАЖДОГО ИЗ НАС

29 августа состоялось первое заседание штаба по строительству спортивно-оздоровительного комплекса в Тарко-Сале. В числе других вопросов, штаб заслушал отчет главного инженера Таркосалинского строительного управления Ю. В. Горина о ходе строительства комплекса.

Работы начаты в марте нынешнего года, по нормам строительства должны быть закончены в октябре 1986 года. Между тем, из 2489 тысяч рублей, которых необходимо освоить, освоено лишь 153 тысячи рублей. Из-за низкой организации труда и по ряду других причин не выполнен график по строительству нулевого цикла.

В связи с отсутствием свай на объекте забито 656 свай из 805, управление производственно-технического обеспечения и комплектации треста Уренгойгеолстрой срывает поставку свай на объект, в то время, как сваебойный агрегат простаивает; нехватка бетономешалок сдерживает выполнение бетонных работ: из 930 кубометров уложено лишь 180 кубометров бетона.

В своем выступлении Ю. В. Горин высказал опасенность в связи с дефицитом ряда других стройматериалов, отметил, что помочь строителям со стороны общественных организаций ведущих предприятий райцентра чрезвычайно мала.

В минувший четверг состоялось второе заседание штаба. На повестку дня выносилось три вопроса: утверждение графика строительства, утверждение графика поставки строительных материалов, организация комсомольско-молодежного субботника на строительство комплекса. Однако рассмотреть и вынести соответствующее решение по первым двум вопросам членам штаба не удалось, так как рассматривать и утверждать было нечего: ответственный за разработку графика работ Ю. В. Горин оказался не готов предоставить его на рассмотрение штаба. Заместитель управляющего трестом Уренгойгеолстрой по общим вопросам А. Г. Соин заверил членов штаба, что в ближайшее время в распоряжение строителей поступят дополнительно две бетономешалки, необходимое количество железобетонных плит, цемента, свай.

Вместе с тем, многие вопросы, связанные с обеспечением стройки всем необходимым, продолжают оставаться открытыми. Например, для ускорения работ на объекте необходим автокран КС-3571 с телескопической стрелой. Начальник Таркосалинского автотранспортного предприятия З. М. Сулейманов заявил, что на сегодняшний день руководство АТП не в состоянии закрепить за объектом ни кран, ни дополнительную бортовую машину. По-видимому, вопрос о выделении этих средств необходимо решать на уровне совета руководства объединения «Пурнефтегазгеология».

И все же, самым важным делом, на наш взгляд, является сегодня четкая разработка графика производства строительных работ на ближайшее время и перспективу.

Сейчас на объекте работает всего 14 человек. Комсомольцы и молодежь района должны четко уяснить, что если они не придут на помощь строителям — ввода в эксплуатацию спортивно-оздоровительного комплекса, в котором заинтересован каждый, придется ждать очень долго.

ПО ВАЛЮМУ УЧАСТИЕ РАБОТЫ

Ни одна из планерок, ежедневно проводимых у начальника строительно-монтажного поезда № 611, не обходится без участия руководителей автоколонны № 8 автобазы № 2, которая является подразделением объединения Тюменьстройпуть. Это и понятно, ведь автомобилисты обслуживают все участки работы по вводу в эксплуатацию объектов пускового комплекса Пурпе—Сывдара, которые ведет коллектив СМП-611. Кроме этого 20 автомашин выделено в распоряжение СМП-565.

Автопарк автоколонны № 8 невелик—47 машин, но объемы перевозок, осуществляемые водителями значительны. За месяц водители перевозят более 40000 тонн различных грузов.

Это стало возможным благодаря высокой произ-

заслуженным авторитетом пользуется в коллективе Уренгойского автопредприятия бригада водителей трубовозов, которой руководит В. Шимко. Небольшой коллектив, состоящий из десяти человек, постоянно в числе лидеров социалистического соревнования. Этому способствует сплоченность, взаимовыручка, высокая квалификация всех членов бригады, работа по единому наряду.

В числе лучших водителей бригады—И. Корчагин, В. Симонов и И. Орлов, которых вы видите на снимке (слева—направо). Нормы выработки они выполняют на 130—140 процентов, их «Уралы» всегда в состоянии высокой технической готовности.

Фото Л. Шалахова.

РАЙОНУ—СВОЮ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ БАЗУ

Основными факторами роста и развития растений являются свет, тепло и влага. Недаром народная мудрость гласит, что «погода полями правит».

При оценке климата Севера следует отметить ту особенность, что лето как бы сдвинуто к осени. Поэтому мы были вправе ожидать более лучшей погоды во второй половине лета. Но погодные условия июня и июля задержали развитие культурных растений. Так, например, всходы картофеля появились на 6—8 дней позднее, бутонизация происходила на 5—6 дней позже.

Сейчас уже закончены

Газета выступила. Что сделано?

Так называлась корреспонденция, опубликованная в «Северном листе» 3 августа. Редакция получила ответ, подписанный начальником Уренгойского предприятия «Тепло-водоснабжение и инженерные сети» Ю. Ф. Щербаковым. В нем говорится:

«В каждом микрорайоне Уренгоя имеются пожарные водоемы, заполненные

водительности труда шофёров и обслуживающего персонала, высокому коэффициенту технической готовности автомобилей.

НАШ РЕПОРТАЖ

— Наши водители значительно активизировали работу в текущем году. Отметим полувековой юбилей стахановского движения ударным трудом,— сказал начальник автоколонны А. М. Сизиков.

План с начала года коллектив выполняет на 105 процентов.

На территории автоколонны № 8, в тот день, когда мы там побывали, стояло всего несколько машин, остальные были на линии. Вот

в воротах показался КраЗ. Подъехав к зданию ремонт

но-механической мастерской, машина остановилась и из кабин вышел высокий молодой водитель.

— Это один из наших лучших работников Олег Николаевич Сунгатулин,— сказал механик В. К. Жук. — Среднесменную норму выработки он выполняет на 180 процентов. В объединении Тюменьстройпуть Сунгатулин работает с 1972 года, а в нашей автоколонне—со дня ее основания.

Когда мы подошли к машине и познакомились с водителем, Олег Николаевич горяченно сказал: «Забирали бензонасос. Нужно срочно исправить — ждут на объекте».

Вскоре к машине подошел автослесарь, и они вместе с водителем занялись ремонтом.

— Если за дело взялся Ефим Маркович Костюков

ский,—можно быть уверен

будет на ходу,— отметил механик. — Ефим Маркович—слесарь 6 разряда, его рабочий стаж—31 год.

Много в автоколонне № 8 отличных работников, для которых перевыполнение норм выработки стало законом. На 150—180 процентов выполняют сменные нормы бригадир лучшего звена автоколонны водитель ЗИЛ-130 Г. В. Барановский, водитель бензовоза Ю. В. Смольников. Среди лидеров социалистического соревнования В. Г. Рябушки, М. И. Калимулин. Не раз отмечалась руководством автобазы образцовая работа водителя бензовоза И. А. Подгорного.

Осмотрев территорию автоколонны мы вернулись в диспетчерскую, в которую несколько минут спустя зашел О. Н. Сунгатулин.

— Машина в норме,— доложил он. — Еду на объект.

А. ЛУЧНИКОВ.



Погода и урожай

все уходы. Картофельные растения сформировали вес надземной массы. Как показали пробные колпки, вес ботвы равен весу клубней, но пройдет 6—8 дней и это соотношение изменится в пользу урожая. Вес клубней по сравнению с ботвой увеличится в 2—3 раза. На сельхоз опытной станции имеется коллекционный питомник, в котором насчитывается 62 сортообразца. Дается оценка сортов и гибридов по комплексу полезных свойств: урожайность, относительная морозоустойчи-

вость, крахмалистость, вкусовые качества, устойчивость к грибковым и бактериальным заболеваниям (черная ножка, ризоктония, макроспориоз и др.).

В такие неблагоприятные годы, как этот, проводится местная браковка низкородажных сортообразцов. На 20 августа сорт «Шестидесятый» имел урожайность 120 центнеров с га, а новые сорта, как «Вятка», «Игарский» имели урожай значительно выше—порядка 150—190 центнеров. Однако в 1984 году такой урожай по сортам отмечался

уже на 16 августа.

Ослабить действие отрицательных условий погоды на урожай позволят правильный выбор сорта, высокий уровень агротехники. Т есть хорошо должна обрабатываться почва, вносить достаточное количество удобрений, нужен тщательный уход за посевами. И тогда, как говорит академик Т. С. Мальцев: «В хороший год и плохой хозяин будет с хорошим урожаем».

Н. ЧЕРНЫХ,
старший научный сотрудник Ямальской сельхоз опытной станции, кандидат сельскохозяйственных наук.

рочных работ. Общежития, находящиеся на балансе УПТВИС, укомплектованы пожарными щитами и огнетушителями.

Несмотря на неоднократные просьбы и заявки, направляемые в вышестоящие инстанции, наше предприятие не получает в достаточном количестве огнетушители, заряды для огнетушителей, пожарные рука-

— социалистический труд производства

Что сегодня в РДК?

Действительно, что се они за помощь в профтехгодня в районном Доме мы предприятий. Зачастую культуры? Кино? Танцы? — напрасно. По-настоящему Лекция? Любой из ответов помогает РДК только профлисту удовлетворит нас, НГРЭ. А между тем в постановлении ЦК КПСС учаются на необходимость привлечь прежде всего, испытать радость общения с людьми, объединенными в борательности к руководству своих увлечениях, проявить собственные—пусть скромные—дарования, короче, га населения, но и на личное участие руководителей в культурно-просветитель-

ной работе. Состоявшийся смотр-конкурс, посвященный 40-летию Великой Победы, показал, что там, где художественной самодеятельности уделяют внимание, находятся и талантливые исполнители.

По-разному пришли в са-модельность В. М. Фролов и Н. В. Кобозева, А. А. Закурцев и Е. И. Незванов, но сейчас уже тру-дно представить концерты в РДК без их участия, как нельзя представить культурную жизнь района без выступлений духового оркестра и ансамбля «Морозка», «Зодчие». Этими участниками художественной самодеятельности накоплен большой опыт сценической работы. Он должен быть обобщен и рас-пространен методистами РДК, которые зачастую вынуждены заниматься не свойственной им работой—шить костюмы, проводить репетиции, «выбивать» не-обходимые материалы, вы-ступать в составе агитбригады РДК «Ритм». Подобная «универсальность» без условно только вредит де-ду. Методисты Т. Б. Зотьева и Н. И. Лобкова—люди с творческой жилкой, спо-собные подбирать интерес-ный материал, написать яркий сценарий, помочь кол-лективам художественной самодеятельности найти свое «лицо». Надо отме-тить, что использование специалистов РДК не по-назначению стало для от-дела культуры правилом, а вот реальная помощь ока-зывается не всегда.

Так, до сих пор в РДК не начат ремонт, хотя по плану он должен уже завершаться. Протекает кровля, отсутствует вентиляция в танцзале—тут бы проявить заботу об РДК, который в Тарко-Сале пока единственный центр культуры. .. Так что сегодня в РДК? Если на этот вопрос не да-но ответа увлекательным мероприятием, встречей по интересам, то, выходят, РДК стоит на своем месте зря.

Н. СЕМЕНИХИНА.

ЗАПОМНИТСЯ НАДОЛГО

Нынешним летом группа детей коренной национальности отдыхала в пионерском лагере «Северное сияние» в Салехарде. Сразу же после приезда ребята включились в жизнь лагеря: выбрали актив, оформили отрядный уголок, начали заниматься строевой подготовкой, разучивая песни.

В течение всей смены в лагере работал туристический кружок, в котором ребята учились ставить палатки, разжигать костер, изучали основы краеведения.

Ежедневно после трудового часа проводились физкультурные занятия, во время которых дети играли в бадминтон, футбол, разучивали гимнастические упражнения—готовились к лагерной спартакиаде.

В период подготовки к общелагерному сбору был проведен конкурс политического плаката. Первое место на нем заняла Маша Айваседо. Наша команда заняла первое место в конкурсе «А ну-ка, девочки». Юные пурвочки показали себя хорошими хозяйствами, выступили организованно, дружно.

В свободное время ребята посещали окружной краеведческий музей, смотрели кинофильмы, читали.

Незаметно подошла к концу лагерная смена. На торжественной линейке, посвященной закрытию лагеря, командиру отряда Лиле Айваседо была вручена грамота и подарок за умелое руководство ребятами. За активную работу по организации, проведению и участию в различных мероприятиях были отмечены Оля Казымкина, Ира Вылскова, Вера Колина и другие ребята нашего отряда. После ужина состоялся прощальный пионерский костер. Было весело, но немного грустно. Ребятам не хотелось расставаться с лагерем, новыми друзьями, которые запомнятся им надолго.

Т. КОРШУНОВА,
воспитатель Таркосалинской средней школы-интернат.

ТРЕЗВОСТЬ—НОРМА ЖИЗНИ

ВАЖНЫЕ И ДЕЙСТВЕННЫЕ МЕРЫ

В борьбе против пьянства и алкоголизма немаловажное значение имеет активное применение таких мер, как ограничение дееспособности и принудительное лечение лиц, злоупотребляющих спиртными напитками.

Рассмотрим сначала первую из мер, предусмотренную статьей 25 Указа Президиума Верховного Совета РСФСР «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма и исключению самогоноварения».

Здесь говорится о том, что лицо, которое вследствие злоупотребления спиртными напитками ставит свою семью в тяжелое материальное положение, может быть ограничено судом в дееспособности и над ним устанавливаются попечительство. Такой человек может совершать сделки по распоряжению имуществом, а также получать заработную плату, пенсию или иные виды доходов и распоряжаться ими только с согласия попечителя. Исключения составляют лишь мелкие бытовые сделки.

Совершенно безусловно, что к числу таких сделок не может быть отнесена покупка спиртных напитков. Поэтому за попечителем признается право контролировать расходование ограничено дееспособным частично заработной платы, которую оставляют у него для удовлетворения его повседневных нужд.

Кем может быть начато дело о признании гражданина ограниченно дееспособным вследствие злоупотребления спиртным? Ответ на этот вопрос содержится в статье 258 Гражданского-процессуального кодекса РСФСР. Там сказано, что с заявлением могут выступить члены семьи пьющего, профсоюзы и иные общественные организации, прокурор, орган опеки и попечительства, психиатрическое лечебное учреждение.

Для признания человека ограниченно дееспособным не требуется обязательного признания его хроническим алкоголиком. Не может служить причиной для отказа в удовлетворении заявления об ограничении дееспособности гражданина и наличие у

других членов семьи зара ботка.

Основанием для ограничения дееспособности гражданина является такое систематическое злоупотребление спиртными напитками, которое находится в противоречии с интересами его семьи и влечет за собой непосильные расходы, вызывает материальные затруднения и ставит семью в тяжелое материальное положение.

Может возникнуть и такая ситуация. Человек, злоупотребляющий спиртными напитками и ставя щий свою семью в тяжелое материальное положение, совершил преступление, за которое ему определено наказание, не связанное с лишением свободы. Наряду с этим суд на основании статьи 62 Уголовного кодекса РСФСР вправе признать такое лицо ограничено дееспособным.

Очень важна и действенная и другая мера, предусмотренная статьей 26 называемого в начале консультации Указа. «Хронические алкоголики, уклоняющиеся от добровольного лече-

ния или продолжающие пьянствовать после лечения,—гласит эта статья,—подлежат направлению в лечебно-трудовые профилактории для принудительного лечения и трудового перевоспитания на срок от одного года до двух лет». Причем надо отметить, что прежние ограничения в применении принудительных мер медицинского характера (старость, инвалидность) статьи 26 Указа не предусматриваются.

Принудительное лечение может быть назначено, как об этом сказано в упомянутой статье Указа, по ходатайству общественных организаций, трудовых коллективов, государственных органов, членов семьи или близких родственников. А в соответствии с общими начальными советского законодательства с такой инициативой может выступить суд по отношению к лицам, совершившим преступления и осужденным к мерам наказания, которые не связаны с лишением свободы.

А. НИКОЛАЕВ,
юрист (ТАСС).

8. ВОСКРЕСЕНЬЕ «ВОСТОК»

8.00—«Время». 8.40—Чемпионат мира по шахматам. 8.55—Играет ансамбль русских народных инструментов «Орловский сувенир». 9.15—36-й тираж «Спортлото». 9.25—Премьера док. фильма «Танки против танков». 9.45—Будильник. 10.15—Служу Советскому Союзу! 11.15—Здоровье. 12.00—Музыкальная передача «Утренняя почта». 12.30—Детский юмористический журнал «Браво». 12.40—Сельский час. 13.40—Музыкальный киоск. 14.10—«Парад Победы». Док. фильм. 15.00—Клуб путешественников. 16.00—Сегодня День танкистов. Выступление начальника главного бронетанкового управления Министерства обороны СССР генерал-полковника Ю. М. Потапова. 16.15—Концерт. 17.00—Международная панорама. 17.45—«Зеленый эмий». Мультфильм для взрослых. 18.00—Премьера короткометражного худ. телефильма «Тайга». 19.00—Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва)—«Спартак». 20.45—«Время». 21.20—Международный фестиваль эстрадной песни «Сопот-85». 22.50—Чемпионат мира по шахматам. 23.05—Новости.

II программа

8.00—На зарядку становись! 8.15—«В каждом рисунке—солнце». 8.30—Русская речь. 9.00—Ритмическая гимнастика. 9.30—Программа Хабаровской студии телевидения. 10.25—Чемпионат мира по водно-спортивному спорту. 11.15—«И только потому мы победили». Песни советских композиторов поет народный артист РСФСР Эдуард Хиль. 11.50—В мире животных. 12.50—«Дебют». Ансамбль скрипачей Алма-Атинской консерватории им. Курмангазы. 13.20—В гостях у сказки. «Веселое волшебство». 14.55—«9-я студия отвечает телезрителям». 15.55—«Совесть». Пятисерийный художественный фильм. 2-я серия. 17.20—Выдающиеся советские композиторы—лауреаты Ленинской премии. Д. Б. Кабалевский. 18.15—Мир и молодежь. 18.50—Поэзия. Я. Смеляков. 19.30—Спокойной ночи, малыши! 19.45—«Ритмы эстрады». 20.15—Док. фильмы: «Веков прикосновение», «В вечном движении». 20.45—«Время». 21.20—«Первая любовь». Худ. фильм. 22.35—Документальный фильм. 22.45—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси)—«Зенит». 2-й тайм.

СМОТРИТЕ В СЕНТЯБРЕ НА КИНОЭКРАНАХ РАЙОНА

Цветной художественный фильм «Все решает мгновение», поставил режиссер Виктор Садовский, почти все картины которого посвящены советским спортсменам («Победитель», «Однаждать надежд», «Удар! Еще удар!», «Ход белой королевы»).

Фильм рассказывает не просто о конкретной судьбе спортсменки Нади Прибаловой, но и о высокой гражданственности советского спорта.

Роль Нади исполняет Галина Беляева. В фильме—целое созвездие известных и любимых актеров: А. Панов, Н. Фатеева, А. Демьяненко, А. Абдулов.

Фильм «Мой ласковый и нежный зверь» снят по мотивам повести А. П. Чехова «Драма на охоте».

Фильм поставил Эмил Лотянин, снявший до этого картины «Ждите нас на рассвете», «Красная поляна», «Табор уходит в небо». В ролях: Г. Беляева, К. Лавров, О. Янковский, Л. Марков.

События двухсерийного цветного художественного фильма «Потерянный кров» происходят в период с 1940 по 1945 год. Герои фильма раскрываются в сложной исторической обстановке, когда необходимо выбрать свой жизненный путь, определить, по какую сторону баррикад.

В фильме снимались известные актеры: Л. Норека, Ю. Будрайтис, Р. Адомайтис.

Человек искалечен чужой жизнью... Может ли он успокоить свою совесть?

Прошлое не исчезает бесследно. Бывает, что оно неожиданно напоминает о себе, и человек теряет память надолго, быть может навсегда. Так случилось с героем фильма «Факт биографии» Павлом Ивановичем Шумовым, уважаемым всеми человеком, инженером строительства. В его роли снялся Леонид Немов.

Несколько лет назад на страницах «Литературной газеты» был опубликован судебный очерк журналистки О. Чайковской «Это было под Ростовом». В нем рассказывалось о тяжелейшем, редком в наши дни преступлении — попытке вооруженного ограбления сберкассы, сопровождавшемся двойным убийством. Однако фильм «Грачи», созданный А. Пановым и В. Алентовым,

Беларусьфильм.

«ШЛЯГЕР ЭТОГО ЛЕТА», Талинфильм.

Зарубежные фильмы:

«ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА», 1-2 серии, Индия.

«ПРИЗРАК ЗА МАК МОРРИСВИЛЬ», Чехословакия.

«СЕКРЕТ ПЛЕМЕНИ БОРОПО», Чехословакия.

«ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН», Франция.

Р. СМАГИНА, методист киносети.

«ФАКТ БИОГРАФИИ», Редактор В. МОТИН.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ **«СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ»**

НА 1986 ГОД

ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ ПО МЕСТУ РАБОТЫ, А ТАКЖЕ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ ИЛИ В РАЙОННОМ ОТДЕЛЕНИИ «СОЮЗПЕЧАТЬ».

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД 4 РУБЛЯ 08 КОПЕЕК.

Выписывайте газету «Северный луч»!

Над выпуском работали:
корректор И. Аманенко,
линиотипист Л. Сычина,
метранпаж Н. Николаева,
печатник: В. Бабина.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ:
редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная:
2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства:
2-17-96, отдел писем: 2-18-95, типография:
2-16-06.

Пуревская районная типография Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ 1234. Тираж 2728.

ИНДЕКС 54800

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ

ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ

ФОРМАТ А 3